

Фоміна Тетяна Володимирівна

ПРОФІЛІ:	
Google Scholar	https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=QiXkZj4AAAAJ&
Orcid	https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-5243-6952
ResearcherID, Publons	https://publons.com/dashboard/records/review/

ОСВІТА:	
1995-2000	Кіровоградський державний технічний університет, 2000, кваліфікація економіста за спеціальністю «Облік і аудит»
2000-2001	Кіровоградський державний технічний університет, 2001, кваліфікація магістра з обліку і аудиту
2001-2004	Аспірантура Кіровоградського національного технічного університету, спеціальність 08.06.04 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит

НАУКОВІ СТУПЕНІ:	
2008	кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.09 - Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності) Спеціалізована вчена рада Одеського державного економічного університету Міністерства освіти і науки України, м. Одеса Тема дисертаційного дослідження: «Організація і методика внутрішньогосподарського контролю на підприємствах олійножирової галузі України»

ВЧЕНІ ЗВАННЯ:	
2010	доцент кафедри аудиту та аналізу господарської діяльності

АДМІНІСТРАТИВНА / НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА В СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ:

2000-2010	Асистент кафедри аудиту та аналізу господарської діяльності Кіровоградського державного технічного університету, м. Кіровоград, Україна
2010 по теперішній час	Доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, м. Кропивницький, Україна

ДОДАТКОВА ПРОФЕСІЙНА АКТИВНІСТЬ:

2003-2008	Сертифікований аудитор України (номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 005494)
-----------	---

ЧЛЕНСТВО У ПРОФЕСІЙНИХ ОБ'ЄДНАННЯХ:

З 2019 року по теперішній час	Член Федерації аудиторів, бухгалтерів та фінансів Агрпромилового комплексу України
-------------------------------	--

Додатковий досвід роботи в сфері аудиту, обліку та оподаткування:

1997-2017	Асистент аудитора ТОВ Аудиторська фірма «Дункан-Аудит» ТОВ (м. Кіровоград, Україна)
2019 по теперішній час	Головний бухгалтер Товариства з обмеженою відповідальністю «Фон-Сан», м. Кропивницький, Україна

ТРЕНІНГИ ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ:

Травень 2018 року	Аудиторська фірма «Дункан-Аудит», м. Кропивницький, Україна Тема: «Вивчення практичного досвіду застосування методик внутрішньогосподарського контролю та оцінки його ефективності на рівні суб'єктів господарювання; використання методів, способів та прийомів податкового контролю, які застосовуються суб'єктами контролю різних рівнів; використання УІС, які застосовуються в аналізі та аудиті, оподаткування суб'єктів господарювання з іноземним капіталом», м. Кропивницький, Україна
Листопад-грудень 2020 року	Закордонне стажування в Європейській лізі професійного розвитку (European League of Professional Development) на тему: «Інтернаціоналізація вищої освіти. Організація навчального процесу та інноваційні методи навчання у вищих навчальних закладах Польщі», м. Варшава, Польща
Грудень 2020 року	Методичний семінар «Дистанційна освіта та впровадження університетської системи забезпечення академічної доброчинності, Центральноросійський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна

Публікації:

понад 140 публікацій наукового та навчально-методичного характеру, в т.ч.:

- 12 колективних монографій;
- 2 підручники, рекомендовані МОН України;
- 1 навчальний посібник, рекомендований вченими радами ЗВО України;
- 1 наукова стаття опублікована у наукових журналах, що входять до міжнародних баз Scopus/Web of Science;
- 2 наукові статті, опубліковані в наукових журналах інших держав.